

# 郑州：助推新丝绸之路经济带向快向好发展

本报讯 昨日,新丝绸之路经济带战略提升工作专题媒体对接会在郑州市经开区召开,来自中央和省新闻单位齐聚一堂,与相关部门共同梳理、总结郑州发挥区位优势、打造对外开放新平台,助推新丝绸之路经济带发展的经验措施,为进一步推进新丝绸之路经济带的提升发展建言献策。

省委书记郭庚茂曾经说过,新丝绸之路经济带的关键是物流,要通过交通来带动物流,用物流带动城市,用城市带动整个经济,最后形成一个经济带。从交通、区位、物流集散的速度、成

本及辐射范围来看,郑州应该是新丝绸之路经济带的最佳枢纽。

## 郑欧班列构建中国对外开放新桥梁

从2013年7月18日首班郑欧班列开行以来,截至目前已成功开行19班,郑欧班列顺利开行,带动了国内外大产业的发展,中外运、UPS、DHL、中远集团、中海集团、中国邮政等国内外知名企业均于郑欧班列开展了业务合作,同时承运了来自上海自贸区的货品。郑欧班列将依托郑州得天独厚的区位优势,

激活强大的组货潜能,借助新丝绸之路经济带构想实现,为沿带国家和地区以及中国中原经济腾飞发挥桥梁性的带动效应。

## E贸易开启跨境购物“直通车”

2013年5月31日,国家海关总署正式批复我市试点实施方案,我市率先其他试点城市开展了相关业务测试工作。截至2月10日,E贸易累计测试商品15670包,参与试点企业共备案97家,初步实现了电子商务的交易、物流在郑州集聚,打通了物流和信息流的各个环节。接下

来,E贸易将以构建全球网商品集散分拨中心为目标,以信息化开发、业务规模化运营、招商工作突破、配套园区建设推进为重点,全力打造全国一流跨境贸易电子商务服务试点,力争全年实现进出口包裹150万包。

## 国际陆港让郑州物流枢纽焕发新光彩

围绕“低成本、快速度”的多式联运国际陆港编制规划,郑州把航空港、公路港、铁路港、无水港打造为郑州国际陆港。郑州国际陆港核心功能地位为国际铁路

一类口岸、多式联运服务中心、中欧班列货运中心、智慧物流信息中心。国际陆港依托便利的交通优势,将带动周边区域产业的快速发展,航空港实验区的航空设备制造及维修、电子信息、生物医药等产业的快速聚集,经开区的汽车及零部件、装备制造等产业不断的发展壮大,吸引了各类专业物流服务商的入驻,为国际陆港的发展提供了前提条件。同时,也将郑州纳入国家丝绸之路经济带战略提供坚实基础。

郑州报业集团全媒体记者 张华 张倩

## 我市今年瞄准产业集群招商

### 力争“三大区域”新签约合同项目100个以上

本报讯 记者昨日从市商务局获悉,今年,我市将围绕电子智能终端产业集群、新能源电池及汽车与零配件产业集群、装备制造产业集群、新材料产业集群、信息服务产业集群、金融产业集群、现代物流产业集群、现代商贸产业集群、科技创新产业集群、文化创意旅游产业集群、家居产业集群、都市农业集群12个主导产业集群,开展重点招商工作。加快重点产业集群建设,进一步做强工业、做大服务业、做优现代农业。

据该局负责人介绍,围绕这12个产业集群和工业、服务业各七大主导产业,我市今年将开展重点活动招商,办好一批有影响的经贸活动,做好省投洽会等大型活动组织参会工作,有选择参加省政府组织的境内外招商活动。

据了解,围绕招商引资重点区域,以小分队招商和定向招商为主要形式,相关部门将继续推进长三角、珠三角、环渤海三大区域常态化招商机制,建立三大区域招商计划、产业和产业集聚区情况、知名

企业档案,摸清符合我市主导产业的目标企业,明确重点引进企业和在谈项目,做到有的放矢。以项目落地和开工为目标,今年,我市力争“三大区域”新签约合同项目100个以上,签约总额超过1000亿元。以金融、物流、商贸、文化创意、会计审计等现代服务业为方向,我市将促进港澳台资企业在郑扩大投资领域。以电子信息、汽车和装备制造、航空制造、生物医药、新材料、新能源、现代物流、电子商务等为重点行业,积极拓展欧美、日韩地区招商工作。

此外,商务部门还将深化与比利时瓦隆大区投资合作,组织双方企业进行深入交流对接,在生物医药、现代物流、航空经济领域引进比利时的先进技术和投资项目。

按照全市产业定位,市商务局将加强对符合主导产业的国内外500强企业发展战略和投资布局研判,筛选一批国内外500强企业作为重点,建立市领导专人联系制度,通过主动登门拜访,促进一批新的500强企业来郑布局。

郑州晚报记者 徐智慧

# 北京特级保健医师 推荐吃菜养心新疗法

### 自己少受罪·节省医药费·吃菜治心脑·健康活百岁

作为普通老百姓,都想知道高层人士日常保健方式和治疗疾病的办法,近日,北京特级保健医师胡维勤教授,根据多年来多位高层领导的食疗菜谱,向广大心脑血管病患者推荐“吃菜养心”的实用疗法,实现少吃药、不吃药防治心脑血管病的愿望。目前,这一疗法由北京康泰中医中药研究院开始在全国普及推广。



胡维勤教授谈“吃菜养心”疗法: 绿色安全,简单实用

胡维勤:现年78岁,师从乐文昭教授(京城四大名医之一)。从医50多年,曾为北京多名知名人士长期做保健工作,积累了丰富的养生保健经验,对各种疑难杂症、中老年慢性病治疗有丰富的临床经验。主要擅长心脏病、冠心病、糖尿病以及老年人保健等。

“心脑血管病的发病率、死亡率、致残率是第一位的,来得快,突然就会心梗、中风。这个吃菜养心疗法,10多位红墙保健医生经过长期实践总结出的一套全新疗法,说白了,就是吃菜治疗心脑血管疾病,和以往的药物完全不同,少吃药、不吃药,不会有副作用,也没有手术的高风险。现在这种疗法在老百姓中普及推广,从推广的情况来看,大家都愿意接受这种新疗法。”

## 《吃菜养心》精华本今起免费发放 免费领取热线:400-8080-655

《吃菜养心》一书,是胡维勤教授以历代医籍文献和多年的临床经验为基础,着重从饮食、生活习惯、运动等方面着手,为患者设计了完整的防治方案。同时,该书还图文并茂地向读者介绍吃什么、怎么吃对心脑血管有益,为中老年人提供最实用、最有效的食疗养生保健方案,为广大大心脑血管病患者的健康

保驾护航,让您养心护脑、长寿健康。

为普及推广“吃菜养心”最新疗法,《吃菜养心》一书即日起全国免费发放。心脑血管患者均可拨打免费送书电话:400-8080-655进行索取,由中国邮政免费快递到家。因印刷资金有限,每日限量1000本,每人限领一本。

## 机构:54城市2月新房成交量同比下调近14%

中原地产研究中心的统计数据显示,2月份,重点监测的全国主要54个城市新建商品住宅签约套数为13.56万套,同比2013年2月份下调13.8%。环比1月份下调幅度则达35%左右。

中原地产首席分析师张大伟分析,一直以来,购房者长期看好楼市导致一线城市和大部分二线城市价格很难下调。目前由于信贷等因素的影响,购房者出现普遍观望,楼市再现2008年2011年出现过的下调情形并非完全没有可能。

张大伟表示,近期出现的杭州等二

线城市楼盘价格下调,也预示着2014年楼市将进一步分化。在资金面趋紧的情况下,房价存在出现下调的可能性。特别是房源库存严重、人口新增放缓的城市,有可能在近期再次出现降价。

“房价经过一年多持续上涨后,市场有可能理性回归。”张大伟表示,在资金面偏紧的情况下,楼市量价增速出现回落也很正常。未来,楼市有望在市场与保障的双轨制下平稳运行,调控政策也将向着房产税等市场调节手段代替行政干预手段的方向推进。

新华社 记者孔祥霖

## 2013年中国已成为世界第一货物贸易大国

商务部网站1日发布消息,据世界贸易组织秘书处初步统计,2013年中国已成为世界第一货物贸易大国。

商务部新闻发言人姚坚1日就此发表谈话时说,作为发展中国家,我国跃居世界第一货物贸易大国,是对外贸易发展道路上新的里程碑,是我国坚持改革开放和参与经济全球化的重大成果。

他表示,改革开放35年来,特别是加入世贸组织以来,中国进出口贸易实现跨越式发展,有力推动了中国经济发展,也为世界经济作出了重要贡献。中国已经是120多个国家和地区最大的贸

易伙伴,每年进口近2万亿美元商品,为全球贸易伙伴创造了大量就业岗位和投资机会。

姚坚指出,贸易大国是贸易强国的基础。尽管我国已经成为世界贸易大国,但要成为贸易强国仍然任重道远。我国出口产品附加值较低,拥有自主品牌较少,营销网络不健全,出口产品质量不高的现象仍然存在,统筹两个市场、两种资源的能力需要进一步提高。

2013年我国货物进出口总额为4.16万亿美元,其中出口2.21万亿美元,进口1.95万亿美元。 新华网 记者王希

### 中了么

(号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第14053期

排列三 812 排列五 81236

体彩“七星彩”第14023期

5 5 6 1 3 5 7

福彩“双色球”第14022期

04 06 07 10 21 26+16

福彩3D第14053期

7 0 0

福彩“22选5”第14053期

06 08 15 18 22